

## 金群利集团赞助18儿童游KidZania教育娱乐中心



恩典爱幼儿少中心的儿童在互动教育娱乐中心内参与各种角色扮演，玩得不亦乐乎。

(森美兰 20 日讯) 金群利集团为加强单亲家庭儿童的教育学习体验，特别赞助 18 名恩典爱幼儿少中心的儿童到互动教育娱乐中心 KidZania 体会各种各样的角色扮演经验，借此加强他们对现实世界的认识和了解。

恩典爱幼儿少中心主任覃茵茵说，她感谢金群利集团让该中心的儿童举办一日体验活动，让他们在所扮演的职业中反映每个人在社会发展上的重要，间接向他们灌输人人平等和

互相尊重的价值观。

她相信通过此次的多样化学习经验，不仅刺激儿童的创意思考和增强自信及自尊，更有助于学校、家庭与社交生活的正向发展。

她感恩金群利集团对儿童教育的关注，更用心企划如此寓教于乐的企业社会责任活动，让儿童在达成自己从小向往的志愿中欢度美好时光。

### 回馈社会

金群利集团企业社会责任部门副总监陈汝俊表示，身为负责任的发展商，在超越客户对建筑品质及客户满意度的要求之余，金群利集团亦是为教育、环境及社会不遗余力的公司。

他说，此次的活动



陈汝俊（后排左起）及张惠杰与 18 名恩典爱幼儿少中心的儿童一起畅游。

仅是回馈社会的一部分，让弱势儿童除了接受学校正规教育之余，更能通过模拟益智城市内的社会实体获利模式，达至在精神运动、社会认知、情绪管理及社交关系方面的成长。

恩典爱幼儿少中心是文丁公益团体，主旨为协助弱势儿童完成学业、塑造品格及建立健康的自我价值观，目前拥有 18 位儿童，皆为公益助养形式，活动亦在赠送文具组及派发红

包后圆满结束。

金群利集团除了关注爱幼儿少中心，也资助其乐龄之家，未来亦将继续秉持企业社会责任原则举办各式公益慈善活动，帮助更多有需要人士。